
I LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO. JAL.
Gobierno de

Zapotlanejq,RESENTE SECRETARIA GENERAL

Oficina: regiduría
Oficio: SG/075/17
Asunto: convocatoria.

EL QUE SUSCRIBE, REGIDOR ROBERTO ROBLES CAMARENA EN CALIDAD DE PRESIDENTE DE LAS COMISIÓN

EDILICIA DE RECLUSORIOS CON FUNDAMENTOS EN EL ARTICULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTICULO 73 Y 77 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO,

ARTICULO 27 DE LA LEY DEL GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, ARTÍCULO 108 DEL

REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO Y DEMÁS RELATIVOS Y

APLICABLES EN DERECHO. LE ENVÍO UN CORDIAL SALUDO Y AL MISMO TIEMPO APROVECHO PARA

CONVOCAR A REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIONE EDILICIA DE RECLUSORIOS LA CUAL TENDRÁ

VERIFICATIVO EL DÍA VIERNES 13 DE ENERO A LAS 17:15 HRS. EN LA OFICINA DE REGIDORES UBICADA EN CAFÉ

PARROQUIA LOCAL 14 DE ZAPOTLANEJO JALISCO, DESARROLLÁNDOSE EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

I-ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.

II-APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

MI-PROPUESTA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE BAÑOS DIGNOS EN SALA PREVENTIVA PARA LAS PERSONAS

RECLUIDOS Y PARA EL ÁREA DE POLICÍA DEL MISMO LUGAR.

IV-ASUNTOS GENERALES.

V-CLAUSURA Y LEVANTAMIENTO DE LA MINUTA DE TRABAJO RESPECTIVA.

SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO Y ESPERO SU VALIOSA Y PUNTUAL ASISTE^IC,

ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO A 12 DE ENERO DEL 2017.

REGIDOR ROBERTO ROBLES C A MAR E

PRESIDENTE DE LAS COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS DEL H. AY

ZAPOTLANEJO JALISCO.
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ACTA DE TRABAJO DE LAS COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO
Gobierno do DEL 2017

Zapotlanejo
Siendo las 17 ;15 Hrs. del día 13 de enero del 2017, En e! lugar que ocupa e! Café Parroquia local 14
del Municipio de Zapotíanejo, jalisco, seda inicio a la reunión previamente convocada por el regidor

Roberto Robles Camarería como presidente de la comisión de re c! u so rios desarrollándose el
siguiente orden del día:

I-Lista de asistencia y verificación del quorum legal.

!l- Aprobación del orden del día.

!ll-Propongo en la caree! preventiva se construyan baños dignos, asi como en el área de la policía
tengan los servicios de baño uno para mujeres y uno para hombres.

IV- Asuntos generales.

V- Clausura y levantamiento de la minuta de trabajo respectiva.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

Lista de asistencia y verificación del quorum legal. Se procede a tornar lisia de asistencia

COMISIÓN ED1ÜCIA DE RECLUSORIOS.
i

Presidente: Roberto Robles Camarena presente

vocal: Regidor Hildy Pablóla Temblador Jiménez préseme

vocal: regidor Martín Acosta Cortés presente

vocal: regidor Carlos Cervantes Álvarez presente

De conformidad establecido en el art, 61 de! reglamento interior del Ayuntamiento de
Zapotlanejo, Jal. Se declara que hay quorum lega!.

II- Se somete apiobación e i orden dei dis señalado en e\o punto.

El regidor presidente pregunta si es de aprobarse el orden de! día en votación económica, el cuel se
apruebe por unanimidad
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Ill-Presentación y en su caso aprobación de la construcción de baños en área de cárcel preventiva y

el área de policía.

IV- Asuntos generales se concede el uso de la voz a los integrantes de las comisiones, Para que si es
su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa, a lo cual no hay manifestaciones.

Acuerdos: elaborar una iniciativa para que colegiadamente se proponga construir un baño para
damas en la alcaidía Municipal.

V- no habiendo más asuntos que tratar, se da por clausurada la reunión siendo las 17:00 horas 55
minutos del día 13 de enero del 2017. Y se levanta la presente acta firmada de conformidad por los
integrantes presentes de la comisión RECLUSORIOS.

ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO, JALISCO A13 DE ENERO DE 2017.

REGIDOR ROBERTO ROBLES CAMARENA

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS.n

REGID

VOCAL DE LA

\TEMBLADOR JIMÉNEZ

IISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS.

ACOSTA CORTES

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS.

EGIDOR IWA

REGIDOR CARLOS CERVANTES ALVAREZ

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS.


